



70年， 金医蝶变征新程 精医厚德结硕果



表彰杰出贡献的老前辈、老专家。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 房体朔 摄

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李锡巍 唐首政 褚思雨 通讯员 孟丽 韩建

保卫健康七十载，齐心共筑“健康梦”

七十圈年轮，推转岁月指针，七十载春秋，铭刻铿锵步履。历经70年风雨兼程，沧桑巨变，秉承70年初心使命，砥砺前行，金乡县人民医院迎来了70岁生日。

医院从仅有13名员工、15张病床如今发展成为一所集医疗、教学、科研、急救、保健、社区服务为一体的三级综合医院，以项目为载体，统筹推进，学科细化与多学科融合，强力启动了几大中心建设，普遍开展了从头到关节、从胸腔到腹腔的腔镜微创化治疗技术、急性心肌梗死绿色通道、心胸外科体

外循环下心脏直视手术及心脏不停跳下冠脉搭桥术，以及骨科复杂的髌膝关节置换与翻修技术。

国家级标准版胸痛中心高分通过验收；建设启用了高端孕产妇管理中心，实现了孕前、孕中、产中、产后、康复、儿保全程智慧管理，一站式服务；呼吸与危重症医学科通过了国家PCCM认证；高血压达标中心全国首批通过认证……通过学科细化与多学科融合并重，为患者提供了全面、科学、个性化的服务。

医院在发展壮大的同时，努力探索、改进管理和服务模式，着

力解决群众看病难、看病贵问题。近年来，金乡县人民医院先后荣获全国卫生系统先进集体、全国改革创新示范单位、全国百姓放心百佳示范医院，连续多年荣获国家卫健委改善医疗服务示范医院，顺利通过三级综合医院复审等。一项项工作的开展和荣誉的获得彰显着医院在人才培养、硬件设施改造、服务水平提升等多个领域取得新突破，为回应百姓就诊期待、提高诊疗技术谱写了一首高昂的进行曲。

系列活动火热开场，为民服务初心不变

70年的荣光，离不开社会各界对金医的信任与支持。为了将优质的医疗资源和诊疗服务送到百姓家门口，在金乡县人民医院建院70年来临之际，医院走访慰问了为医院建设和发展做出贡献的老院长，院庆前后，组织多科名医名家，开展了义诊活动进万家；走进马庙镇卫生院开展急救知识培训，提高当地医务人员的专业知识、临床诊疗水平和救治能力；11.20中国心梗救治日当天开展义诊活动，提高公众对心梗及其防治重要性的认知，普及规范化救治常识；药

剂科牵头联合消化内科、心内科、呼吸与危重症医学科及神经内科等专家走进卫生院、社区、广场积极开展抗菌药物合理使用宣传系列活动等。

医疗质量是医疗服务的核心，是医院竞争力的有力保证。金乡县人民医院一直把医疗质量作为工作的重中之重，在建院70周年之际，开展院级护理示教教师技能操作考核，举办第一届青年医师基本技能竞赛，同时还进行了“十佳护士”、“优秀护士”评选，以榜样的力量带动全院发展。此外，为丰富职工的文体生活，医

院第二届“金医健康杯”职工趣味运动会开赛了，来自全院各系统、各科室的200多名运动员参加了运动。

作为院庆的组成部分，6日上午，来自全国的知名专家教授免费为群众提供现场诊疗、健康指导等服务，10名平日里“一号难求”的国内知名专家从全国各地赶来相聚金乡，为金乡以及周边地区的百姓免费义诊，家门口就能看上免费专家号。与此同时还开展了“市县院长论坛”、“慢性病管理培训班”，与业内专家“大咖”共同交流前沿技术、理念。

招才引智表彰先进，院庆活动亮点纷呈

当日下午，金乡县高端医疗人才引进暨金乡县人民医院建院70周年表彰大会隆重举行。来自北京大学人民医院、中科院深圳医院等多所院校的知名医学专家教授，以及金乡县医疗卫生事业做出杰出贡献的老专家、老前辈们济济一堂。

近年来，金乡县人民医院始终坚持人才兴院、科技强院，实施招才引智工程，先后聘请13名全国、全省知名专家担任名誉院长、名誉主任。此次大会为北京大学第一医院儿科主任张清友教授等13位知名专家、教授颁发聘书，他们也正式加入到金乡县人民医院的大家庭中，特聘教授将定期来医院坐诊、查房、手术，让患者在家门口享

受到国家和省级的医疗服务，与此同时大会还为常敬爱等金乡县人民医院83名老专家、老前辈进行颁奖。

表彰大会结束后，医院院庆正式开始，干部职工和家属欢聚一堂，载歌载舞，共同迎接这一历史性时刻的到来。晚会伊始，回顾医院70年沧桑历程和辉煌成就，随后由金乡县人民医院自编自演的《金医之歌》、《光阴岁月》等文艺节目将庆祝活动推向了高潮。整场晚会精彩纷呈，舞蹈、歌曲、小品交互上演，在节目中感受到一代代金医人栉风沐雨、砥砺前行的奋斗历程。

回顾过去，振奋人心；展望未来，

满怀豪情。“我们将以建院70周年为新的起点，以高端医疗专家为引领，倡树两个100%，即100%的金医人都付出100%的努力贡献于金医的发展。创新发展理念，创新医院管理，创新医疗服务品牌。”金乡县人民医院党委书记李春荣表示，金医人将进一步加强优质资源的下沉，注重医疗业务的质量，细化服务标准，加强卫生专业队伍建设，努力打造一支品德高尚、业务精湛、作风优良的医疗团队，构建医患关系和谐，增进相互理解和信任，积极营造良好的就医环境，为保障全县人民群众的健康，建设美丽幸福富裕健康新金乡做出更大贡献。



70年前的她既瘦小又单薄，仅有13名员工、15张病床；70年后的今天，她已成长为一所集医疗、教学、科研、急救、保健、社区服务为一体的三级综合医院。一次次化险为夷，一次次转危为安，让无数病患及家属们对金乡县人民医院更为信赖，该院也用勤劳与智慧努力铸就百姓的“健康梦”。12月6日，金乡县高端医疗人才引进暨金乡县人民医院建院70周年表彰大会隆重举行，前期，医院还举办了第一届青年医师基本技能竞赛，“十佳护士”、“优秀护士”评选，举行了市县院长论坛等丰富多彩的建院70周年系列活动。



舞蹈《生命的河》。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 房体朔 摄



专家教授开展义诊活动。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 房体朔 摄